
 

 

 

 

 

Hallgatói Fórum 
Jegyzőkönyv 

Megjelentek 
Balogh Emőke Adelin, Biró Áron, Bódi Ádám, Budai Zalán, Csövek Soma Attila, Dekkert Bence, Farkas 

Richárd, Hegyes József, Horváth Adrián Márk, Jekkel Patrik Balázs, Lóki Dominik, Marosi Milán, Máth 

Boldizsár Gergely, Rajczi Barnabás, Rajtik Dóra Vivien, Rusvai Zoltán, Serban Andrada Alexia, 

Seregélyes Viktória, Smuk Ferenc, Szalay Gergő, Szeles Sándor, Szkálosi Attila, Tullner Levente Botond, 

Vashegyi András 

Kimentést kért 
Csiszár Alex Gergő, Szőllősi Szelina, Virág Előd 

Jegyzőkönyv 
Rajczi Barnabás, a Fórum levezető elnöke megnyitja a Fórumot 19:05-kor. Üdvözli a megjelenteket. 

Mivel nem jelent meg a hallgatók 5%-a, a Fórum nem határozatképes. Mindezek mellett a Fórum 

megtartásra kerül mivel nem szükséges határozatképesnek lennie az alábbi napirend kapcsán. 

Rajczi Barnabás ismertette a Fórum napirendi pontjait: 

●​ A VIK HK által felkért, Fórum levezető elnökének elfogadása, 

●​ A VIK HK által felkért, Fórum jegyzőkönyvvezetőjének elfogadása, 

●​ A VIK HK éves beszámolójának megtartása, 

●​ A Tisztújításon induló képviselő-jelöltek bemutatkozása és programjának ismertetése, 

●​ A Szociális Pályázatot Bírálói Szavazáson induló jelöltek bemutatkozása és programjának 

ismertetése, 

●​ Egyebek. 

A VIK HK által felkért, Fórum levezető elnökének és jegyzőkönyvvezetőjének 

elfogadása 
A Hallgatói Képviselet előzetesen HK döntés megerősítésével felkérte Rajczi Barnabást levezető 

elnöknek, illetve Jekkel Patrik Balázst jegyzőkönyvvezetőnek. Minden jelenlévő egyetértett a levezető 

elnök és jegyzőkönyvvezető személyével. 

A HK előző éves beszámolója 
Hegyes József, a HK jelenlegi elnöke összefoglalta a HK előző éves tevékenységét: 
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A 2025-ös évben a VIK HK rendkívül alacsony 13 fővel alakult meg, így a képviselet feladatainak 

ellátása során a regnáló képviselőkre jutó feladatok, hatalmas mértékben megemelkedtek. Éppen 

ezért az elmúlt időszak kihívása ezen folyamatos terhelés kezelése, a képviselők megfelelő motiválása 

és támogatása, valamint a HK utánpótlásának megoldása volt. A Képviselet ciklus során 27 rendes és 4 

rendkívüli ülést tartott. 

A KHB-val való együttműködés az időszak során kiválóan alakult, sikerült több esetben is 

együttműködnünk, és a Kollégisták javára együttműködni.. Ennek egyik eredménye az új 

mosókonyhahelyiség kialakítása. 

A Képviselet a Dékáni Hivatallal együttműködve a Kar 75. születésnapja alkalmából megrendezte a 

VIK75 pikniket és az utána következő Afterdark nevű eseményt amelyen számos hallgató részt vett. 

A képviselők egyéni fejlesztésére és aktív segítésére is aktívan tevékenykedtünk. 

Személyiségteszkitöltések zajlottak a tavaszi félévben, hogy az egymás iránti megértés meg tudjon 

történni. A tanácsadói Gárdával együttműködve fejlesztő tréningeken, és alkalmakon vettek részt a 

képviselők. A folyamatos visszacsatolási alkalmak tükröt tudtak mutatni a képviselők állapotáról. 

A tavaszi félév során lezárunk a HÖK ASZ módosítási folyamat amelyen a 2025-ös évben az Egyetem 

Szenátusa el is fogadott. Az EHK munkacsoportjaként újragondolásra került az EBME és a KBME 

ösztöndíj helyzete, amely egy féléven átívelő munkát jelentett. A Munkacsoport kidolgozott anyagát 

az EHK ülésén vitatta. 

Megújításra került a Munkacsoporti tagság, így más 5 munkacsoporti taggal büszkélkedhet. A 

Lovagrenddel együttműködve a Kommunikációs referensi pozíció átdolgozásra került. 

A Tanulmányi Munkacsoport aktívan részt vett a kari oktatási bizottságokban és a szakbizottságokban. 

Az oktatási referens képviselte a VIK-eseket az EHK Külső Oktatási Bizottságában illetve heti 

rendszerességgel részt vett a KTB ülésein, ahol a Neptunban leadott tanulmányokkal kapcsolatos 

kérvényeket bírálták el az Oktatási Dékánhelyettessel. 

A Tanulmányi Munkacsoport a félév során rendszeresen ülésezett. A félévben rendszeresen 

válaszoltunk a tanulmanyi@vik.hk levelezőlistán beérkező kérdésekre, ahol a vizsgált időszakban 

több, mint 500 levél került megválaszolásra. ZH és vizsgarend véleményezésében is szerepet 

vállaltunk, továbbá IMSc beszélgetéseken vettünk részt. 
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Az időszakban több projekt is megvalósult. A ZH- és vizsgafigyelő rendszer kerül indításra a Karral 

közösen együttműködve. A projekt célja, hogy a számonkérések statisztikáit az eredmények 

kihirdetésekor egyből megkapjuk az oktatóktól. A projekt keretein belül kitaláltuk a rendszert majd 

egyeztettünk az oktatási Dékánhelyettessel és Dékánnal róla végül az Oktatási Bizottság előtt 

bemutattuk az elkészített dokumentumot. Lezárult a Tanulmányi és Vizsgaszabályzat javítása. A nyári 

és az őszi módosítási alkalmakkor a szabályzat javítása érdekében átnéztük a TVSZ-t és felvezettük a 

módosító javaslatainkat. Végezetül lindult az egyetemen egy átfogó képzés és tantervfelülvizsgálat. 

Több tantárggyal kapcsolatos hallgatói észrevételek ügyével foglalkoztunk. Az oktatási referens 

rendszeresen tartotta a kapcsolatot az érintett tárgyak oktatóival. Az EHK felől érkező oktatási 

feladatokat maradéktalanul elláttuk az időszakban. A kari szabályzatok megalkotásában aktívan részt 

vettünk. A tavaszi újoncképzés során becsatlakozó embereket betanítottuk a munkacsoport állandó 

feladataiba. A tanköri foglalkozások anyagainak frissítésében segédkeztünk. Dolgoztunk különböző 

bizottságok munkacsoportjaiban. Segédkeztünk a kari tanulmányi versenyek lebonyolításában. 

Egyeztettünk a Jelek és rendszerek 1 tárgy oktatóival a tárggyal kapcsolatosan. 

A Gazdasági terület a 2025-ös év időszakában is ellátta alapvető feladatait. Bár a gazdasági környezet 

továbbra is kihívásokkal teli volt az időszakban, a terület sikeresen teljesítette az esetleges 

nehézségeket. A beszerzési struktúra és a személyi változások okozta nehézségeket sikeresen 

legyőztük. Az Egyetemi Hallgatói Képviselet (EHK) felé fennálló adatszolgáltatási és elszámolási 

kötelezettségeinket minden esetben teljesítettük. Az EHK gazdasági referensével folytatott 

kommunikáció továbbra is nagy segítséget nyújtott a területi problémák megoldásában és abban, 

hogy a terület tartsa a lépést az egyetemen az esetleges gazdaságot érintő változásokkal, a két 

szervezet között így továbbra is fennáll a jó kommunikációs viszony. 

Az éves költségvetés tervezésekor és végrehajtásakor idén is támaszkodtunk az alapvető pillérekre: a 

hallgatói rendezvények támogatására és a képviselet alapvető működésének biztosítására. Ebben a 

ciklusban a hangsúly a meglévő rendszer fenntartásán és a stabil gazdálkodáson volt. 

A korábbi évek fejlesztéseinek köszönhetően idén nagyobb volumenű beruházásra vagy 

eszközbeszerzésre nem volt szükség, így az operatív működés költségei a tervezett kereteken belül 

maradtak. A hallgatóknak szánt juttatások mértékét sikerült a korábbi szinten tartani, biztosítva ezzel 

a hallgatói jólét folyamatosságát. 

A gazdasági terület kulcsszerepet vállalt a közösségi események pénzügyi hátterének biztosításában. A 

tavaszi, őszi és nyári táborok szervezése és lebonyolítása során a gazdasági terület felelt a 

 

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

 

1117 Budapest, Irinyi József utca 42. 104 

Villamosmérnöki és Informatikai Kar http://vik-hk.bme.hu - hk@vik-hk.bme.hu 

Hallgatói Képviselet Tel.: 06-1-463-3657 

 



 

 

 

 

 
költségvetési keretek betartásáért, amely a korábbi évekhez hasonlóan, hatékonyan valósult meg. A 

belső csapatépítések megszervezésével támogattuk a képviseleti tagok közötti együttműködést, 

fenntartva a szervezet kohézióját. 

A Juttatási Bizottság tagjai több különböző feladatot is elláttak az egy éves időszak alatt. A bizottság 

főleg a rendszeres szociális ösztöndíj időszakának a lebonyolításával foglalkozott, de emellett főleg a 

tanulmányi ösztöndíj osztással, és annak elveinek kidolgozásával foglalkozott. 

A tavaszi félévben elvégeztük a Tanulmányi Ösztöndíj korrekcióját. Elkészítettük a Tanulmányi 

Ösztöndíj osztás elveit a 2025/26-os tanév tavaszi félévére. Elvégeztük az ösztöndíj korrekcióját a 

megkeresések így minden jogosult hallgató megkapta az őt megillető összeget. 

A tavaszi Rendszeres Szociális Ösztöndíj előkészítése során, több alkalommal felkészítő alkalmakat 

tartottunk a pályázatot bírálók számára. Véleményeztük a Térítési és Juttatási Szabályzat idevonatkozó 

részeit, és módosítási javaslatokat tettünk. A tavaszi Rendszeres Szociális Ösztöndíj pályázási időszaka 

során 274 pályázó által kitöltött pályázati űrlapokat bíráltuk el, 709 alkalommal. A hallgatók több mint 

felének sikerült eredményesen befejezni a pályázatot. Közel 700 levélfolyamon válaszoltunk hallgatói 

megkeresésekre. Az időszakot 18 bírálóval remekül teljesítettük. 

Az őszi félév során is kiosztottuk a Tanulmányi Ösztöndíjat. Az őszi félévben több mint 1300 hallgató 

részesült ösztöndíjban, átlagosan 28.000 Ft értékben. Elvégeztük az ösztöndíj korrekcióját és minden 

jogosult hallgató megkapta az őt megillető összeget. 

Az őszi Rendszeres Szociális Ösztöndíj előkészítése során, több alkalommal felkészítő alkalmakat 

tartottunk a pályázatot bírálók számára. Az őszi Rendszeres Szociális Ösztöndíj pályázási időszaka 

során 371 pályázó által kitöltött pályázati űrlapokat bíráltuk el, 954 alkalommal. A hallgatók több mint 

felének sikerült eredményesen befejezni a pályázatot. Több mint 800 levélfolyamon válaszoltunk 

hallgatói megkeresésekre. Az időszakot 12 bírálóval teljesítettük. 

A tavaszi félév során a külügyi területen az Erasmus+ mobilitási programokhoz kapcsolódó hallgatói 

kérdések folyamatos megválaszolása történt. A félév során sikeresen népszerűsítésre került az 

Erasmus pótpályázati és pótpótpályázati időszaka, amely iránt több hallgató is érdeklődött. A 

beérkezett pályázatok bírálata mind az EU-n belüli, mind az EU-n kívüli mobilitások esetében 

problémamentesen lezajlott. 

A őszi félév során az Erasmus főpályázati időszak került lebonyolításra. A pályázati időszak sikeresen 

lezárult, a beérkezett pályázatok elbírálása minden esetben megtörtént, az EU-n belüli és EU-n kívüli 
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mobilitások tekintetében egyaránt. A félév során a hallgatói megkeresések megválaszolása és a 

pályázatokkal kapcsolatos tájékoztatás folyamatosan zajlott. 

A vizsgált időszakban a PR Munkacsoport alapvető feladatait ellátta, tájékoztatta a Kar hallgatóit az 

őket érintő változásokról, eseményekről, illetve információkról, kiemelt figyelmet fordítva a 

tanulmányi, pályázati és juttatási területekre és az utánpótlásra. A Munkacsoport levelezőlistájára 

érkező külső és belső megkeresésekre folyamatosan reagáltunk. 

Web-, Facebook és Instagram oldalunk folyamatos kezelése és karbantartása állandó feladataink 

egyikét képezték. Az eseményeket, üléseket és ügyeleteket mindig aktualizáltuk a honlapon. A KHK-n 

kívülről érkező hirdetnivalókat helyén kezeltük, a releváns információkat tartalmazókat csatornáinkon 

megosztottuk. Az Ülésemlékeztetőket weboldalunkon publikáltuk, továbbítottuk a megfelelő címekre. 

Különböző - kari és egyetemi szintű - rendezvényeken vettünk részt, azok szervezésében működtünk 

közre, vagy éppen vállaltuk magunkra a rendezői szerepet. Aktívan segédkeztünk a Lányok napja 

eseményeinek megvalósulásában. A Tankörlátogatás alkalmával Képviseletünk bemutatkozott az 

elsőéves hallgatóknak. A Nyílt Nap és Educatio Kiállítás létrejöttében jelentős szerepet játszottunk, 

ahol Karunkat képviselve vettünk részt. Gólyatábor és Kari évnyitó eseményein feleltünk a HK 

bemutatkozásáért. A Gólyakörte rendezvényén Képviseletünk utánpótlásának biztosítását szem előtt 

tartva jelentünk meg. A Diplomaátadó ünnepségek gördülékeny lebonyolításához aktívan járultunk 

hozzá. Jelenleg is futó, nagyobb horderejű projektünk a Tisztújítás PR-olása. Véleményeztük az 

Impulzus kikerülő számait. Segítettük az információáramlást a Ház szervezetei és a Dékáni Hivatal 

között. 

Kiírtuk és elbíráltuk a rendszeres ösztöndíj pályázatainkat, melyek keretein belül közel 40 millió forint 

ösztöndíjat osztottunk ki. A Villanykari Közösségi Ösztöndíj keretein belül összesen 23 millió forintot 

osztottunk ki több, mint 300 hallgatónak. A Kari BME ösztöndíj esetén Ősszel kevesebb 15 hallgató 

pályázott akik között 3,8 millió forint került kiosztásra, most tavasszal viszont már 48 pályázónál 

tartunk. A Hallgatók az oktatásért ösztöndíjban konzultáció projekttel együttműködve 19 hallgatónak 

kb félmillió forint került kiosztásra. Az Utazási és konferencia ösztöndíjra ősszel nem volt pályázható, 

ebben a félévben 2 pályázó van. A Sportösztöndíjra 10 pályázat érkezett be. A pályázatok elbírálása 

mellett a terület fontos feladata volt a pályázati dokumentációk elkészítése és a rendszeres 

kommunikáció a Hallgatói Szolgáltató Központtal. 
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Az AIT férőhely pályázást megújult rendszerben már közvetlenül az AIT honlapján lehet pályázni. 

Rendhagyó módon a Kar Kiváló Oktatója és Fiatal Oktatója díjakat az őszi félévben lehetett jelölni, a 

díjakat a szokásokhoz híven az Ünnepi Kari Tanácson adtuk át. 

Nem merültek fel kérdések a beszámolóval kapcsolatban. 

Szociális pályázat bírálónak jelentkezett hallgatók, valamint  Tisztújításon induló 

képviselő-jelöltek bemutatkozása és programjának ismertetése bemutatkozása 
R. Barnabás: A Tisztújításon induló képviselő-jelöltek és a Szociális Pályázatot Bírálói Szavazáson 

induló jelöltek programjának ismertetésére kerül most sor. Az egyszerűség kedvéért ezt a 2 napirendi 

pontot egyben fogjuk megtartani. Azt szeretném kérni, hogy amennyiben van rá mód, akkor a 

kamerátok bekapcsolásával mondjátok el programotokat. Aki mind a két szavazáson elindult, 

szeretném kérni, hogy jól elkülöníthető módon jelezze, hogy melyik programja melyik. 24 pályázat 

érkezett be. A Szavazási Bizottság áttekintette a beérkezett adatlapokat, jelölőszövegeket, képeket, és 

24 érvényes jelölést állapított meg. 

Balogh Emőke Adelin 19:25-19:26 

Balogh Emőke vagyok, másodéves mérnökinformatikus hallgató. Szociális pályázat bírálónak 

szeretnék jelentkezni. A tág érdeklődési köröm hozzásegített, hogy adott problémákat több 

nézőpontból tudjak szemlélni, és akár türelemmel megtaláljam a legjobbnak tűnő megoldást rá. Az 

egyetemen eltöltött másfél évem alatt sokat fejlődött a kommunikációs készségem is, azáltal, hogy 

eltérő személyiségű emberekkel is megtaláltam az összhangot. Még bátrabban kommunikálok 

ismeretlenekkel személyesen és írásban is. Az elmúlt 2 időszakban aktívan segítettem a Juttatási 

Bizottság munkáját. Több mint 250 előbírálással és több mint 60 személyes bemutatással továbbra is 

szeretnék bírálni, hogy segítsek a további pályázók gördülékeny pályázat leadásában, ahogy nekem is 

sikerült az elmúlt időszakokban. 

Biró Áron 19:26-19:28 

Biró Áron vagyok, negyedéves villamosmérnök hallgató. A kari közélet és a Schönherz Zoltán 

Kollégium már gólyaként magával ragadott. Először a Lovagrendben vállaltam feladatokat: voltam 

tankörsenior, rendeztem gólyatábort, 2025-ben pedig a Csillagtúra főrendezője lehettem. Szintén 

meghatározó számomra a Lanosch, ahol 2024 őszén klubvezető lettem. Ekkor kezdett el igazán 

foglalkoztatni a kollégium átfogó, belső működése. Ennek hatására 2025 tavaszán elvállaltam a 

Kollégiumi Hallgatói Bizottság (KHB) jegyzőkönyvvezetői posztját. Ennek hatására rengeteget tanultam 

a Ház üzemeltetéséről, ami megadta a végső motivációt: elindulok a következő KHB választáson! 

Célom, hogy rátermett csapatommal megvalósítsuk az ötleteinket, javítsunk a Ház életén, és 

megőrizzük az utánozhatatlan „schönherzes életérzést”. Szeretném az eddig megszerzett tudásomat a 

Schönherz jövőjének építésére fordítani. 

Bódi Ádám 19:28-19:30 

Harmadéves mérnökinformatikus hallgató vagyok. Az eddig félévekben főleg a tanulmányaim 

teljesítésével foglalkoztam. Emiatt eddig nem vettem részt a közéletben. Mostanra több időm és 

energiám van és szeretnék aktívabban is hozzájárulni a kari élethez. Ezért döntöttem úgy, hogy 

elindulok a Hallgatói Képviselet tisztújításán. Leginkább a Tanulmányi munkacsoportban szeretnék 

részt venni. Szerintem fontos, hogy egy hallgató könnyen megkapja a segítséget és azon fogok 
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dolgozni, hogy a hallgatók könnyebben kapjanak segítséget.​
Szeretnék Szociális Bírálónak is jelentkezni. Fontosnak tartom, hogy azok a hallgatók, akiknek 

szükségük van erre a támogatásra, minél gördülékenyebben tudjanak pályázni, és minél hamarabb 

visszajelzést kapjanak. Bár ezen a területen még kevesebb tapasztalatom van, motivált vagyok arra, 

hogy ezt a munkát pontosan és lelkiismeretesen végezzem. 

Budai Zalán 19:30-19:33 

Elsőéves villamosmérnök hallgató vagyok. Azért jelentkezem a Tisztújítás 2026 során a Hallgatói 

Képviseletbe, mert szeretnék már az egyetemi éveim legelején bekapcsolódni egy olyan közösségbe, 

amelynek a teljes képzésem alatt aktív és hasznos tagja maradhatok. Gólyaként tisztában vagyok vele, 

hogy a rutinosabb jelöltekkel szemben még kevesebb közéleti tapasztalattal és látványos sikerrel 

rendelkezem. Viszont éppen ez a „frissesség” a legnagyobb motivációm: nem csak egy-két félévre 

tervezek, hanem egy olyan helyet keresek az egyetemi éveimben, ahol végigkísérhetem a projektek 

fejlődését. Személyiségemet tekintve feladatorientált, alapos és precíz munkavégzőnek tartom 

magam. Vallom, hogy a jó döntések alapja a tájékozottság. Ha valamiben nem vagyok biztos, nem 

találok ki válaszokat és nem kockáztatom a közösség bizalmát; ilyenkor inkább kérdezek, akár többször 

is, hogy a végeredmény szakmailag is megfeleljen.  

A Képviseleten belül két fő terület vonz igazán. Egyrészt a Szociális terület. Ehhez van jelenleg a 

legtöbb személyes közöm, hiszen magam is végigcsináltam már a pályázati folyamatot. Látom a 

rendszer összetettségét, és perpillanat ebben tudnám a legnagyobb mértékben segíteni hallgató 

társainkat. A másik a Külügyi terület. Ez a terület hosszú távon érdekel. Vonz az a fajta kapcsolati háló 

és kooperációs készség, amit a külügyi referensi feladatok megkövetelnek. 

Azért szeretnék jelentkezni szociális bírálónak, mert célom a hallgatótársak segítése mind a pályázati, 

mind egyéb területeken. Bár kevesebb rutinom van, mint a felsőbb éveseknek, hosszú távú 

elkötelezettséggel és nagy lelkesedéssel érkezem. Gólyaként nemrég magam is végigcsináltam a 

szociális pályázati folyamatot. Tapasztaltam, hogy a rendszer elsőre bonyolultnak tűnhet, és mekkora 

súlya van annak, hogy a kellő – és megfelelő – segítséget időben megkapja a pályázó. Illetve 

előnyömnek tekintem, hogy ismerem a pályázat során adódható nehézségeket. 

Czövek Soma Attila 19:33-19:35 

Czövek Soma Attila vagyok harmadéves BSc-s mérnökinformatikus hallgató. Két éve vagyok jelen a 

Hallgatói Képviselet életében, ebben az évben az Oktatási Referensi pozíciót és a Tanulmányi 

Munkacsoport vezető pozíciót is én töltöttem be. Az elmúlt két évben főleg az oktatási és a 

nemzetközi dékánhelyettesekkel egyeztettem rendszeresen és az oktatással kapcsolatos hallgatói 

problémák megoldásával foglalkoztam. Illetve aktívan részt vettem szakbizottságokban. A Juttatási 

Bizottság munkáját is szorgalmasan segítettem az elmúlt két évben szociális pályázat bírálóként. Az 

elkövetkező évben Oktatási Referensként szeretném segíteni a Hallgatói Képviselet munkáját. Az 

elmúlt egy-két évben megszerzett tapasztalataimmal és tudásommal szeretném a hallgatók érdekeit 

képviselni a bizottsági-, kari- és egyetemi szinteken egyaránt. 

Szociális bírálónak is szeretnék jelentkezni. Az elmúlt két évben szociális bíráló is voltam és több mint 

50 pályázatot sikerült elbírálnom és ezáltal sikerült elég tapasztalatot szereznem, hogy a jövőben is 

tudjak segíteni a hallgatótársaimon.  

Csiszár Alex Gergő 19:35-19:35 
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Távollétét előre jelezte. Jelölőszövege a vik.hk honlapon elérhető. 

Dekkert Bence 19:35-19:36 

Első félévben kollégiumi szintképviselőként megtapasztaltam. Első félévben kollégiumi 

szintképviselőként tevékenykedtem. Második félévben csatlakoztam a Szakestélyhez. Most szeretnék 

egy komolyabb pályát elkezdeni, emiatt csatlakoztam a HK-hoz. Leginkább az oktatás és a Tanulmányi 

Munkacsoport érdekel, mivel ebben van a legnagyobb tapasztalatom. 

Emellett én is szeretnék szociális bírálónak jelentkezni. Eddig csak pályázatot adtam le, nem bíráltam, 

de szeretnék segíteni a csapatnak és a hallgatóknak, hogy könnyebb legyen a pályázás. 

Farkas Richárd 19:36-19:39 

Farkas Richárd vagyok, másodéves mérnökinformatikus hallgató. A második félévben úgy döntöttem, 

hogy először a Lovagrend képzését végzem el. Most a negyedik félévben elhatároztam, hogy 

jelentkezek a Hallgatói Képviselet újoncképzésére is. Ezenkívül jelenleg a Lovagrend képzésén most 

már, mint képző veszek részt. A HK-n belül elsősorban a Tanulmányi Munkacsoport és a Juttatási 

Bizottság munkája érdekel. Ez kettő csoporton kívül szeretnék minél több területbe bele tanulni, hogy 

azokban a kérdésekben is tudjak segíteni. A HK tagsággal és a Seniorsággal az a célom, hogy minél 

több hallgatótársamnak tudjak segíteni az egyetemi évei alatt, hogy kevésbé legyenek elveszve az 

elsőév nehézségeiben. 

Szociális pályázatra azért indultam, hogy minél több hallgatótársamnak tudjak segíteni, hiszen sokan 

csak ezzel tudnak megfelelő oktatásban részt venni. Valamint a bírálók munkáját is szeretném 

segíteni. 

Hegyes József 19:39-19:42 

Harmadéves Villamosmérnök hallgató. Legelőször a HK fogott meg. 2024 tavaszán képződtem le, 

majd Szociális Referensként tevékenykedtem. Több területen is igyekeztem segíteni. Részt vettem a 

Kollégiumi Nyílt Nap szervezésében és az Educatio kiállításon is. A kollégiumi felvételi folyamatokban 

is segítettem. Tavaly a Lovagrendbe is leképződtem. Tavaly óta A HK Elnökeként tevékenykedem. 

Fontosnak tartottam a kari képviselet összetartását, valamint a kari vezetőkkel való kommunikációt. 

Remélem az elmúlt időszak munkája során kollégisták helyzete javult. Továbbra is szeretném segíteni 

a hallgatókat és folytatni ezt a munkát. Szeretném az elmúlt egy év tapasztalatait összefoglalni és 

beépíteni a képviselet életébe, hogy az utánunk jövőknek ezzel is könnyebb legyen. 

A képviseleti tevékenységem során fontos volt, hogy esélyt adjunk azoknak akik nem tudnak anyagilag 

enélkül meglenni. Szociális Referensként is arra törekedtem, hogy a rászorulókon is tudjunk segíteni. 

Remélem az eddigi tapasztalatommal magabiztosan tudok bírálni és ezzel mind a pályázókat mind a 

bírálókat tudom segíteni. 

Horváth Adrián Márk 19:43-19:45 

Horváth Adrián Márk vagyok, harmadéves mérnökinformatikus hallgató. Közéleti pályafutásomat 

szeniorként és újonc képviselőként kezdtem, ahol olyan projektekben bizonyíthattam, mint a 

ZH-naptár készítése vagy a jegyzőkönyvvezetés. Az elmúlt egy év mérföldkő volt számomra, hogy EHK 

delegáltként és szociális referensként dolgoztam, így közvetlen tapasztalatot szereztem az egyetemi 

döntéshozatalban és a hallgatói juttatások kezelésében, pályázatok bírálásában. Magabiztos 

problémamegoldó képességgel és mélyebb önismerettel vágok neki a következő ciklusnak a 
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megszerzett tapasztalatok alapján, hogy a legtöbbet tudjak segíteni a hallgatóknak. Célom a HÖK 

rendszer gördülékeny működésének segítése és a hallgatói problkémák megoldása. 

Már tanulmányaim elején elköteleződtem a hallgatótársaim segítése mellett, felismerve, hogy a 

szociális támogatás az egyik legkritikusabb terület, hiszen sokak lakhatása és tanulmánya múlik rajta. 

Az elmúlt egy évben szociális referensként és EHK delegáltként közvetlen tapasztalatot szereztem a 

bírálati folyamatokban és a jogszabályi háttér kezelésében. Megtanultam a pályázatokat empátiával, 

ugyanakkor szigorú precizitással és jogi pontossággal bírálni. Célom, hogy ezt a rutint kamatoztatva 

segítsem a HK munkáját és a hallgatók eredményes pályázását. 

Lóki Dominik 19:46-19:47 

Lóki Dominik vagyok, negyedéves villamosmérnök hallgató. Pályázatom célja, hogy a Hallgatói 

Képviselet tagjaként a 2026-os BME VIK Gólyatábor főszervezői feladatait ellássam. Három évnyi 

szervezői tapasztalattal a hátam mögött minden energiámat a kar legfontosabb közösségépítő 

eseményének szentelem. Fő célkitűzéseim a kari hagyományok méltó megőrzése és a gólyák 

zökkenőmentes beilleszkedésének segítése. Szeretném, ha a tábor nemcsak maradandó élményeket 

és barátságokat adna, hanem megalapozná a mérnöki szemléletmódot is az elsősökben. Kiemelt 

figyelmet fordítok a folyamatok optimalizálására a korábbi tapasztalatok alapján, biztosítva, hogy a 

szervezés élménye is épp olyan meghatározó legyen, mint a részvétel. Hiszem, hogy 

elkötelezettségemmel és szakmai rálátásommal egy olyan tábort hozhatunk létre, amely méltó 

alapköve lesz hallgatótársaim egyetemi éveinek. Kérem, támogassanak szavazatukkal, hogy 

főszervezőként valósíthassam meg ezeket a célokat. 

Marosi Milán 19:47-19:50 

Marosi Milán vagyok, másodéves mérnökinformatikus hallgató. Már gólyaként igyekeztem aktívan 

részt venni a villanykari közéletben. Elsőévesként szintképviselő lettem, így lehetőségem volt 

közelebbről megismerni a kollégiumi működést. Emellett csatlakoztam a szakestek szervezői 

csapatához, valamint részt vettem a lovagrendi képzésen is, amelynek köszönhetően tankörsenior 

lettem, és jelenleg is segítem az elsőévesek beilleszkedését. A Hallgatói Képviselet azért keltette fel az 

érdeklődésemet, mert lehetőséget ad arra, hogy a hallgatók érdekeit képviseljem, miközben 

felelősségteljes közösségi munkát végezhetek. Fontos számomra, hogy a hallgatók véleménye és 

problémái valóban eljussanak a megfelelő helyre. Úgy érzem, alkalmazkodóképességem, 

problémamegoldó készségem és munkabírásom alkalmassá tesz arra, hogy aktívan hozzájáruljak a 

közösség munkájához. 

Az egyetemi szociális pályázatok bírálata komoly felelősséggel jár, hiszen ezek a támogatások sok 

hallgató számára alapvető segítséget jelentenek a tanulmányaikhoz. Tudom, hogy a bírálók munkája 

kulcsfontosságú, mert minden döntés közvetlenül érinti a hallgatók életét és lehetőségeit. 

Személyesen is megtapasztaltam a pályázat másik oldalát, hiszen én magam is adtam már le. Ennek 

köszönhetően különösen fontos számomra, hogy a pályázatok elbírálása, körültekintően, 

lelkiismeretesen és időben történjen. Szeretnék részt venni ebben a folyamatban, hogy segítsek a 

pályázó hallgatóknak. 

Máth Boldizsár Gergely 19:50-19:52 

Máth Boldizsár Gergely vagyok, a VIK másodéves mérnökinformatikus hallgatója. 
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Idén tavasszal végeztem el a Hallgatói Képviselet újoncképzését, ahol leginkább az oktatási, 

tanulmányi ügyek érdekeltek. Középiskolásként gólyatáborok és egyéb izgalmas közösségi programok 

szervezése során megtanultam hatékonyan csapatban dolgozni, ezen táborok szervezésében pedig a 

mai napig részt veszek öregdiákként. Az újoncképzés elvégzésében nagy szerepet játszott számomra 

egy rossz élmény a HK-val kapcsolatban, amely után elhatároztam, hogy nem szeretném, ha 

hallgatótársaimnak hasonló élményben lenne részük. Ebben a ciklusban szeretnék a Tanulmányi 

Munkacsoporthoz csatlakozni, hogy ezzel segítsem hallgatótársaimat eligazodni a tanulmányi ügyek 

gyakran összezavaró szabályrendszerében. Ezentúl célom, hogy bármilyen panaszra minél gyorsabban 

kapjanak a hallgatók támogató, segítő választ, visszajelzést. 

A szociális pályázatok elbírálásával szeretném segíteni azokat a hallgatótársaimat, akik pályáznak ezen 

ösztöndíjakra, illetve könnyíteni a többi elbíráló munkáját. Hajlamos vagyok perfekcionista módon 

végezni dolgaimat, ami az élet számos területén hátráltat, azonban egy ilyen szabályrendszerben való 

navigálást megkönnyít és úgy gondolom, hogy másoknak is tudok segíteni így. Emellett vallom azt, 

hogy mindenkinek joga van kiegyenlített lehetőségekkel nekivágni az egyetem kihívásainak. 

Rajtik Dóra Vivien 19:52-19:53 

Rajtik Dóra Vivien mérnökinformatikus hallgató vagyok. Közéletben a második félévemben 

csatlakoztam be a lovagrend tagjaként majd később a HK tagjaként is. A lovagrendben többször is 

rendeztem Gólyahetet, Gólyatábort, tavaly a Gólyatábor főrendezője voltam. A HK-ba 2022-ben 

csatlakoztam be, ahol először Pályázati Referensként, majd két évig elnökként az utóbbi évben 

EHK-sként tevékenykedtem. Az idei tisztújítás során is ezt szeretném megpályázni és az eddigi 

tapasztalataimat kamatoztatni a képviseletben. 

Rusvai Zoltán 19:53-19:54 

Rusvai Zoltán vagyok, negyedéves villamosmérnök hallgató. Azért indulok a 2026-os tisztújításon, 

mert egy világos és felelősségteljes cél lebeg a szemem előtt: főrendezőként szeretném vezetni és 

összefogni az idei VIK Gólyatábort. Az elmúlt években megtapasztaltam, mit jelent ehhez a 

közösséghez tartozni, és pontosan látom, mekkora logisztikai és emberi munka áll egy sikeres 

rendezvény mögött. Főrendezőként a célom egy olyan optimalizált szervezői struktúra fenntartása és 

fejlesztése, amelyben a szervezők szinergiában dolgoznak, a kommunikáció transzparens és egy 

támogató közegben hozhatják ki magukból a maximumot. Hiszem, hogy a folyamatok 

finomhangolásával, a tudásátadással és a megfelelő utánpótlás kinevelésével egy minden eddiginél 

profibb tábort tudunk letenni az asztalra. Vezetőként a következetes munkában és a csapat erejében 

hiszek. Kérem a bizalmatokat, hogy idén nyáron közösen alkothassuk meg a gólyák életének 

legmeghatározóbb hetét! 

Serban Andrada Alexia 19:54-19:56 

Serban Andrada Alexia vagyok, a VIK mérnökinformatikus mesterszakos hallgatója. A színes, sokrétű 

kari közélet már az egyetemi pályafutásom kezdetén megfogott. Második félévemben csatlakoztam a 

Lego Körhöz, melynek azóta körvezetője is voltam. Emellett negyedik félévben csatlakoztam az 

Lovagrendhez is, aminek azóta is aktív tagja vagyok. Jelenleg Kommunikációs Referensként segítem a 

hallgatói szervezetek és az Egyetem közötti együttműködést. Ezt a munkát szeretném folytatni, de 

ennek működését kicsit átgondoltuk, így főleg a rendezvényszervezéssel kapcsolatos teendőkkel 

szeretnék foglalkozni és szeretnék besegíteni az oktatási területbe is. 

Smuk Ferenc 19:56-19:58 

 

Budapesti Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem 

 

1117 Budapest, Irinyi József utca 42. 104 

Villamosmérnöki és Informatikai Kar http://vik-hk.bme.hu - hk@vik-hk.bme.hu 

Hallgatói Képviselet Tel.: 06-1-463-3657 

 



 

 

 

 

 
Smuk Ferenc ötödéves MSc-s mérnökinformatikus hallgató vagyok. Az egyetemi éveim alatt a VIK 

közössége meghatározó szerepet töltött be az életemben. Pályafutásomat a Simonyi Károly 

Szakkollégiumban alapoztam meg, ahol a Kir-Devben megismerkedtem a projektmenedzsmenttel. 

Később Lovagrendi tagként, 51. Schönherz Qpa rendezőként, valamint Felező Bál rendezőként 

megismerkedhettem a rendezvények lebonyolításával az apró feladatoktól egészen a főrendezői 

pozíciókig. A Hallgatói Képviselet munkájába másodévesként kapcsolódtam be. Mandátumos 

képviselőként és korábbi Gazdasági Referensként sikerült megismerkednem a HK gazdasági 

teendőivel, valamint a HK működésével. Jelenleg az RVT SZÉF resztortvezetőjeként aktívan alakítom a 

közéleti folyamatokat. Célom, hogy a HK tagjaként támogassam a hallgatókat nemcsak az egyetemi, 

hanem a közösségi életben is. Készen állok arra, hogy korábbi vezetői tapasztalataimmal és 

elkötelezettségemmel hatékonyan képviseljem a VIK-es hallgatók érdekeit. 

A Hallgatói Képviseletben mint mandátumos képviselő többször tapasztaltam, hogy a szociális 

pályázat bírálók rengeteget dolgoznak. Azért szeretnék bíráló lenni, hogy segítsem a munkájukat, 

hogy ennyivel is gördülékenyebb legyen a szociális pályázatok elbírálása. Célom, hogy a rám bízott 

pályázatokat a lehető leggyorsabban, de hiba nélkül dolgozzam fel, ezzel tehermentesítve a csapatot 

és gyorsítva a folyamatot a pályázók felé. 

Szalay Gergő 19:58-20:00 

Szalay Gergő vagyok, elsőéves egészségügyi-mérnök MSc hallgató. A Hallgatói  Képviselethez 2023 

őszén csatlakoztam, majd 2024-ben Pályázati Referensként tevékenykedtem. A 2025-ös évet követően 

Alelnökként vettem részt a Képviselet vezetésében. Az alacsony létszám miatt több területen is, 

többek között a technikai és az utánpótlás területeken tevékenykedtem. A következő ciklusban ismét 

alelnökként szeretném erősíteni a csapatot. Célom a megkezdett  technikai fejlesztések megvalósítása 

és a stabil hallgatói képviselet fenntartása. 

A 2024-es tisztújítás után voltam először Szociális bíráló. Az első évben több mint 500 pályázatot 

bíráltam. Ezután az alelnökség mellett sajnos nem volt időm bírálni, de remélhetőleg a következő 

időszakban jobban tudom a megszerzett tapasztalataimat kamatoztatni. 

Szeles Sándor 20:00-20:02 

Szeles Sándor vagyok, másodéves mérnökinformatika szakos hallgató. Már gólyaként felkeltette az 

érdeklődésemet a Hallgatói Képviselet. 2025 tavaszán elindultam a Tisztújításon és az elmúlt egy 

évben Külügyi Referensként, Alelnökként és most EHK-sként tevékenykedtem. Külügyi referensként a 

pályázási időszakokat sikeresen zártuk így mélyebben beleleláthattam a HK működésébe. EHKs-ként 

még új vagyok és szeretném folytatni a jelenlegi tevékenységem. 

Mindkét oldalról megtapasztaltam már milyen egy ilyen pályázat leadása és elbírálása is. Az elmúlt 

egy évben segítettem a Juttatási Bizottság munkáját a személyes bemutatásokkal és bírálásokkal, így 

tudom, hogy mekkora felelősséggel és nehézséggel jár. Emiatt továbbra is szeretném segíteni a 

Juttatási Bizottság munkáját. 

Szkálosi Attila 20:02-20:03 

Szkálosi Attila vagyok, mérnökinformatikus hallgató. Előző évben főleg PR területen tevékenykedtem 

és szeretném továbbra is segíteni a képviselet munkáját. 

Szociális területen szeretnék továbbra is segíteni a pályázatok gyorsabb elbírálásában. 
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Szőllősi Szelina 20:03-20:03 

Távollétét előre jelezte. Jelölőszövege a vik.hk honlapon elérhető. 

Tullner Levente Botond 20:03-20:05 

Tullner Levente Botond vagyok, másodéves mérnökinformatikus hallgató. Az elmúlt egy évben több 

kari körben is kipróbáltam magam. Az SCHDesignban, valamint a Szakestély csapatában szerzett 

tapasztalataimat most a Hallgatói Képviseletben szeretném hasznosítani. Kifejezetten a PR és 

Kommunikációs terület érdekel. Főbb célom, hogy a fontos infók gyorsabban, érthetőbben és hallgató 

barátabb módon juttassam el a hallgatókhoz. 

Szociális Bírálónak amiatt jelentkezem, mert hiszek a támogatások igazságos elosztásában és abban, 

hogy azokhoz jusson el akinek tényleg szüksége van rá. 

Vashegyi András 20:05-20:06 

Vashegyi András vagyok, másodéves mérnökinformatikus hallgató. Az elmúlt egy évben mandátumos 

tagként és a Hallgatói Képviselet gazdasági referenseként dolgoztam. Ez az időszak lehetőséget adott 

arra, hogy mélyebben átlássam a Képviselet feladatköreit, és a hallgatókat érintő ügyek hátterét. A 

Képviseleten túl 2025 ősze óta a röplabda kör gazdasági felelőseként is tevékenykedem. Részt vettem 

többek között a villanykari röplabda bajnokság szervezésében, ami segített, hogy egy még 

komplexebb képet kapjak a kari közéletről és a sportközösségek igényeiről. A következő ciklusra azzal 

a célkitűzéssel pályázom, hogy a megszerzett rutinommal és megfontolt döntéshozatallal továbbra is 

segítsem a hallgatói élet jobbá tételét. Hiszek a következetes, felelős képviseletben és abban, hogy a 

felmerülő problémákkal közösen, hatékonyan tudunk megbirkózni. 

Virág Előd 20:06-20:06 

Távollétét előre jelezte. Jelölőszövege a vik.hk honlapon elérhető. 

Nem érkezett senkihez sem kérdés. 

Egyebek 
R. Barnabás: A fórumhoz nem érkezett be előzetesen egyebek napirendi pont. A fórumot lezártnak 

tekintem. 

Az ülést Rajczi Barabás 20:07-kor berekesztette, letöltötte a részvételi ívet. 

2026. 03. 18. 
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